
Cód. Prod:

Inox Inmetro Bivolt - MB50IN
Misturadeira de Carnes 50 KG

Escala:

Folha:12/01/2023
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A3

MB50IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.
acima 50,0  até 100,0 mm.

acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

1 / 5

914u

10
18

u

18

22

17

677u

74

24

2

19

18

23

19

17

22

39

36

21

52
63

16
69

80

64

36

38

66

65

79

31

34

35

33



Cód. Prod:

Inox Inmetro Bivolt - MB50IN
Misturadeira de Carnes 50 KG

Escala:

Folha:12/01/2023
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A3

MB50IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.
acima 50,0  até 100,0 mm.

acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

2 / 5

MONTAGEM PÁS, MANCAIS, CAÇAMBA

MONTAGEM MOTOR, RELÉ, CHAVE BOVOLT

67

61

54

81

68

30

43

56 28 3

37

15

5
73

7

73

26

44

49

32

37

56
28

3

55

8

4
15

71
25

45

77
37

37

58

46

57
60

29

77

40

70

47

60
29

53

29



Cód. Prod:

Inox Inmetro Bivolt - MB50IN
Misturadeira de Carnes 50 KG

Escala:

Folha:12/01/2023
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A3

MB50IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.
acima 50,0  até 100,0 mm.

acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

3 / 5

MONTAGEM SENSORMONTAGEM GABINETE 50

76

75

59

51

10

78



Cód. Prod:

Inox Inmetro Bivolt - MB50IN
Misturadeira de Carnes 50 KG

Escala:

Folha:12/01/2023
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A3

MB50IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.
acima 50,0  até 100,0 mm.

acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

4 / 5

49

27

13

12

41

9

26
26

72

1

30

6
72

26

11

49

42

14

48



Cód. Prod:

Inox Inmetro Bivolt - MB50IN
Misturadeira de Carnes 50 KG

Escala:

Folha:12/01/2023
Aprovação:

Desenhista:

Título do projeto:

Revisão atual: FORMATO A3

MB50IN
00

Paulo H. Fortkamp

Tolerância onde não indicado

abaixo que 50,0 mm.
acima 50,0  até 100,0 mm.

acima 100,0 até 200,0 mm.
acima de 200,0 mm.

Faixa de dimensão Tolerância
 ± 0,10 mm.
 ± 0,30 mm.
 ± 0,50 mm.

 ± 1,00 mm.

Observações gerais Projeção 1º diedro - unidade mm DESENHO TÉCNICO

M P:

Ø  x  MM.

__

Este desenho é de uso unico e
exclusivo da empresa.

PROIBIDA REPRODUÇÃO

Código do Desenho
0000/00

BRUTO

ALISADO

RETIFICADO

LUSTRADO

POLIDO

Tratamento Térmico : Dureza : N/AN/AN/ATratamento Superficial :

 01 - Acabamento onde não indicado :

5 / 5

Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
1 000449  EIXO MENOR 1
2 010169  ETIQUETA 90 X 75 COLUNA MAQUINAS INM. 1
3 000569  FLANGE DE NYLON DA CAÇAMBA 2
4 000571  MANCAL DIREITO DA CAÇAMBA 1
5 000572  MANCAL ESQUERDO DA CAÇAMBA 1
6 000396  MANCAL INTERMEDIÁRIO 1
7 000573  MANCAL PRINCIPAL 1
8 001572  MANOPLA 3282 1
9 001299  PARAFUSO ALLEN S/C 1/4" X 3/8" 2

10 001516  PARAFUSO AUTO BROCANTE 4,2 X 13 19
11 004277  POLIA DO MOTOR 1
12 000568  POLIA MOTORA 1
13 000563  POLIA MOVIDA 1
14 004107  POLIA PRINCIPAL 1
15 004104  RETENTOR 01716 BR 2
16 003255 ADESIVO ATENÇÃO CHAVE SELETORA 1
17 001022 ADESIVO ATENÇÃO CUIDADO 1
18 0003482 ADESIVO BECCARO GRANDE (VERMELHO) 1
19 0003480 ADESIVO BECCARO PEQUENO (VERMELHO) 2
20* 004624 ADESIVO DE ATERRAMENTO 1
21 004972 ADESIVO EQUIPOTENCIAL 1
22 004757 ADESIVO INMETRO 1
23 000936 ADESIVO NR12 1
24 010102 ADESIVO TRANSPARENTE Nº SÉRIE NR12 1
25 001032 ANEL ELÁSTICO E-15 1
26 001033 ANEL ELÁSTICO E-20 4
27 001060 ARRUELA LANTERNEIRA 5/16" ZINCADA 3
28 001062 ARRUELA LISA 1/4" INOX 6
29 001069 ARRUELA LISA 5/16" ZINCADA 10
30 001314 AÇO TREF. QUAD. 3/16" X 30 MM. (CHAVETA) 3
31 010098 BOTOEIRA 1
32 001682 BOTÃO 20 3/16" X 1/2" 1
33 001593 BOTÃO DE EMEGÊNCIA 1
34 004016 BOTÃO PULSADOR DUPLO 1
35 004015 BOTÃO RESET PULSADOR AZUL 1
36 004349 CABO COM PLUG 90º 3X1 1,93 M B0001 1
37 004097 CAÇAMBA INOX 1
38 005169 CHAPA AUXILIAR DESCARGA 1
39 004937 CHAVE GERAL SECCIONADORA - SCHMERSAL 1
40 004981 CHAVE SELETORA DE TENSÃO 1
41 004093 CORREIA DENTADA BXF-40 1
42 004982 CORREIA DENTADA BXF-45 1
43 004091 EIXO PRINCIPAL MISTURADEIRA 1
44 004102 GABINETE MISTURADEIRA INÓX 1
45 000570 MANCAL EXTERNO 1
46 003730 MANIPULO PP 45 W 3/8" x 50 MM. 1
47 003697_ MOTOR MF 3/4 CV ME 6060 1
48 001296 PARAFUSO ALLEN C/C 5/16" X 1" 1

Nº CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
49 001297 PARAFUSO ALLEN C/C 5/16" X 5/8" 7
50 001690 PARAFUSO FENDA CILINDRICA M4 X 10 INOX 8
51 004966 PARAFUSO FENDA CILINDRICA M4 X 12 INOX 2
52 003912 PARAFUSO FENDA CILINDRICA M6 X 12 INOX 1
53 001331 PARAFUSO SEXTAVADO 5/16" X 5/8" ZINCADO 4
54 001334 PARAFUSO SEXTAVADO INOX 1/4" X 1" 8
55 001336 PARAFUSO SEXTAVADO INOX 1/4" X 1/2" 1
56 001337 PARAFUSO SEXTAVADO INOX 1/4" X 3/4" 6
57 005026 PARAFUSO SEXTAVADO INOX 5/16" X 2" 2
58 001346 PARAFUSO SEXTAVADO INOX 5/16" X 5/8" 2
59 001375 PO SX 4 MM. 6
60 001376 PO SX 5/16" ZINCADA 6
61 001380 PORCA AUTO-TRAVANTE INOX 1/4" 8
62* 001550 PORCA M4 INOX AUTO-TRAVANTE 2
63 001535 PORCA M6 2
64 003978 PRENSA CABO 1
65 004095-05 PROTEÇÃO MOTOR 1
66 004095-00 PROTEÇÃO POLIAS 1
67 004099 PÁ DIREITA INÓX 2
68 004100 PÁ ESQUERDA INÓX 2
69 003716 REBITE POP 3 X 6 MM. 2
70 004079 RELE SEGURANÇA RIOCON 1
71 001396 ROLAMENTO 6202 1
72 001397 ROLAMENTO 6204 2
73 001398 ROLAMENTO 6205 2
74 001618 SAPATA 70 X W3/8" X 55 4
75 004150 SENSOR 1
76 004986 SUPORTE DO SENSOR - TAMPA DA CAÇAMBA 1
77 004103 SUPORTE INÓX CAÇAMBA 1
78 004988 SUPORTE SENSOR 1
79 004098 TAMPA INÓX CAÇAMBA 1
80 004983 TELA DE PROTEÇÃO DO MOTOR 1
81 004298 TRAVA DA PÁ EM AÇO INOX (AISI-304) 4


